


MATEMATUYECKAA UT'PA

MpaBuna:

» Kaxxabin Urpaet 3a cebs

« OTBETbI 3aNnUCbLIBAOTCH B OriaHKe OTBETOB
» 3a NpaBUIbHO peLleHHoe 3agaHne—16ann
» 3aaHus BbIbMpatoT no oyepeam

TeMbl: - HAUTKU 3HAYEeHNE BblpaXXeHUs
- apudmeTnyeckasa nporpeccus
- ppaunoHarbHble BblpaXXeHUs
- CTeneHb U eé CBOUCTBa
- YpaBHEHUS N HEPABEHCTBA




MATEMATUYECKAA UT'PA
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3anaHue 1

Hantn 3Ha4yeHue BbipaXeHus

3.2-4.6
6.3 ’
= |

. OtBeT:14,72 §




3anaHue 2

B apundgpmetTnyeckon
nporpeccuvn a.=3, a cymma
nepBbIX ee CeMU YJ1eHOB
paBHa 0. Hanagure
Pa3HOCTb

ndbMeTUu4YeCcKoun

orpeccum.




3agaHve 3
Hanaute 3Ha4YyeHue BbipaXXeHUs
0,64-5,5
6—7,2 /
g

OTtBerT: - 44/15
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3anaHue 4

Hanaute 3Ha4YyeHue BbipaXXeHUA
4
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. OTBeT: 40 §
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3agaHuve 5

PewunTe ypaBHeHUe

. —3x+4=T7x

OtBeT: 0,4 g
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3agaHuve 6

PewnTte HepaBeHCTBO

(x+7)(x—-10)<0

/
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OtBerT: [-7; 10]
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3anaHue 7

Hanaute 3Ha4YyeHue BbipaXXeHUA
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OTtBerT: -1
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3anaHve 8
PewunTe ypaBHeHUe
X X
4-===
7 9

OTBeT: 15,75




3agaHuve 9

ApudpmeTnyeckasn
nporpeccus 3agaHa
YCITOBUEM: B:=6 - 4n.
Kakoe u3 yucen He
ABNSIETCH Y1IeHOM 3TOM

orpeccun? S
-—18 2)2 3)10 4) -2\




3agaHue 10

PacnonoxuTte B nopsiake
yObiBaHMA Yncna:

('018); ('018)2; ('018)3

f
OTBeT: (-0,8)% (-0,8)3; (-0,8) .~
v 5




3anaHue 11

Hangute 3Ha4yeHUe BbIpaXeHUA

(210 )3 .33

. OTBerT: 0,125
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3apaHue 12
PewunTe ypaBHeHUe
3x [ 20
AT +11:—§x+3(x+2)
> U5y 2 ’
OTBeT: -2 g

v o




3agaHue 13

Hangute 3Ha4yeHUe BbIpaXeHUA

3 —0,5
3 -16
. OTBeT: 128
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>




3agaHue 14

Pacnonoxurte B nopsaake
BO3paCTaHMA:

2,7—-11/6;
0,4-0,44-0,444;
5(5/6):4(1/3)

.TBeT: 0,4-0,44-0,444; 2,7 — 11/6; 5(5/6):4‘




3agaHue 15

Hanaute 3Ha4YyeHue BbipaXXeHUA

24

(86 ) /
OtBeT: 1/16 ="
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3anaHue 16

PewunTe ypaBHeHUe

L (2x+3)? =(=x-7)

OtBeT:-10/3; 4
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3anaHue 17

B apundmeTnyeckon
nporpeccuu (a.): a:= 1;
a-=7. Hanaute pa3HoOCTb
apundpmeTnyecKoum
nporpeccum.

OTtBeT: 1




3anaHue 18

Hanaute 3Ha4YyeHue BbipaXXeHUA
RN
1=
3 /
= B

-
. OTBeT: 313 @




3agaHue 19

PewwnTte HepaBeHCTBO

0.5x+3 ,1

3(x—2) 3

OTBeT: (-<; 2)U(10; +=)




3anaHue 20

IlaHa apudpmeTnyeckas
nporpeccus: 13;9;5;....
Hanaunte cymmy nepBbiX
ee LUeCTU YJ1IeHOB.

OTtBerT: 18




3anaHue 21

Hangute 3Ha4yeHUe BbIpaXeHUA

14
\ 100

J/0,0056

OTtBeT: 0,028
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3agaHue 22

PewuTe HepaBeHCTBO

I 4(x+3)-(0,9x +1)(2x + 6)(6

|

OTBeT: (-»; -1)U(0; +x)
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3anaHue 23

Hangute 3Ha4yeHUe BbIpaXeHUA

9 [ 4P
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. OTBeT: 343




3agaHue 24

CKONbKO UenbIX Yyncen
PacnosioXXeHOo MexAay
yucrnamum V6 n V46?

OTtBeT: 4
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3agaHue 25

ApundpmetTmnyeckas
nporpeccua 3agaHa
YCNOBUEM: an =9 - 3n,
Hangute cymmy nepBbiX
BOCbMW YJ1EHOB 3TOWU

-orpeccvwl.
OT1BerT: - 36
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